

## POŠTA Z FARY: LEDEN

V Rumburku, dne 11. 1. 2023

Milé sestry a milí bratři,

Vše dobré do Nového roku 2025, Boží požehnání a zdraví.

Říkáte si, nač to Boží požehnání? Asi proto, že ne vždy se nám může dostávat zdraví, a tak je důležité, abychom i ten čas přidělený nám v nějaké nesvrchované míře uměli prožít plně, radostně a v blízkosti těch, s nimiž se máme rádi. Požehnání znamená číst svůj život brýlemi vědomí, že jsme tady pro někoho někým, že náš život má smysl a že nás Pán Bůh má rád bez jakýchkoliv podmínek. Ono, můžete mít postavu jak atleti, bohatství majlant, být zdraví tak, že vás zdravotní pojišťovny vedou jako pacienta tisíciletí, ale lásku když nemáte, jste jen dunící zvon bez srdce, jak krásně popisuje apoštol Pavel v prvním listu do Korintu.

Píšu vám své řádky v čase tříkrálovém, kdy veřeje našich dveří zaplňuje přání koledníků s papírovými korunami na hlavách, aby prý bylo našemu domu požehnáno: Cationem (C) mensam (M) benedicat (B) – přeloženo: *At On (myslí se Bůh) písni požehná váš stůl*. Jindy se vysvětluje to první písmeno slovem Christus, tedy *At Kristus žehná váš stůl* (stolem se myslí celý dům – což je krásný symbol, vždyť dodnes je stůl centrem našich domovů). At už si vybereme jakýkoliv překlad, určitě si vzpomeneme na biblický příběh, v němž tři mudrci putují za hvězdou, až do Betléma, místa narození malého chlapce Ježíše. V průběhu středověku se našly údajné ostatky třech mudrců, tedy králů (srov. čtení v Izaiášově proroctví 60. kapitole) a mýtus o Třech králich byl na světě a ovlivnil ledacos: od znaku Oxfordské university po dodnes platný symbol Švédského království.

### ZMĚNY

**Od 1. 1. se náš sbor mění na FS ČCE Šluknovsko.** Pomalu se také vracíme do obvyklého provozu, byť vánoční čas končí až 2. února, kdy začíná čas mezidobí ukončený Popeleční středou. V následujícím roce nás čekají menší změny, týkající se bohoslužeb.

Na staršovstvu dne 7. 1. jsme schválili myšlenku, že jednou za měsíc bychom se měli bez spěchu sejít všichni, budou **celosborové bohoslužby** s VP, biblickou pro děti a následným pohoštěním. Začínáme s tím **2. února ve Varnsdorfu, od 9:00**



Zkusíme také jedno úterní odpoledne věnovat společným hrám na faře, deskovým pro menší z nás, **christivitami** pro dospělé, zkrátka, hrát si může celá rodina, třeba i babička a dědeček. Tedy **v úterý 14. 1. od 17:00** se na vás těším.

Klasické biblické začnou ve středu **12. února od 9:00** ve Varnsdorfu, budeme číst biblickou knihu Kazatel.

K pravidelným setkáváním s dětmi, každou středu ve Starých Křečanech a v rumburské Pastelce, jsou ve středu připojeny návštěvy **v nemocnicích v Rumburku a ve Varnsdorfu, střídavě každou středu od 15:00.**

Nově navštěvuji **Domov pro osoby se zdravotním postižením v Brtníkách**, a to vždy ve **čtvrtek od 15:30**. Návštěvy v krásnolipské Palmovce budou pokračovat, hledá se vhodný termín.

V pátek se bude od 16:00 scházet **dětská biblická skupina v České Kamenici**. Jednou za měsíc budou návštěvy v LDN Česká Kamenice.

Rozpis všech bohoslužeb a akcí najdete v příloze.

V předposledním týdnu v lednu bych se rád věnoval studiu, a v posledním týdnu v lednu budu na pravidelném farářském kurzu, v případě potřeby budu na telefonu a přijedu nazpět.

V únoru nás čeká obvyklý program, a březnu se koná **Výroční sborové shromáždění sboru (1. 3.) a 5. 3. od 18:00 v Rumburku** budou bohoslužby pro všechny pomáhající profese a **22. 3.** hostíme seniorátní Presbyterní konferenci na téma *Chudoba na Šluknovsku a v ČR*.

Srdečně Váš,

Richard F. Vlasák, farář

